
Compte-rendu du conseil d’école N°1 - Année 2017/2018 
ECOLES d’ISOLA VILLAGE ET D’ISOLA 2000 

Présents : Monsieur BOGINI Jean-Marie, Maire d’ISOLA ; Monsieur AGNELLI Jean-Louis, Adjoint aux 
écoles ; Monsieur VERSTRAETE Nicolas, élu aux écoles. 
     Monsieur GAISSA Michel, DDEN ; Madame CRISANTEMO Marie, représentante des parents 
d’élèves d’Isola 2000, Monsieur COINTE Stéphane, représentant des parents d’élèves d’Isola 2000. 
     Madame MANAN Frédérique, professeur des écoles à Isola 2000 ; Madame VERSTRAETE 
Lauriane, professeur des écoles à Isola 2000 ; Madame LAPORTE Céline directrice de l’école d’Isola  
village, Madame AGNELLI-VINCENT Mylène, directrice de l’école d’Isola 2000. 
 

• Élection des représentants des parents d'élèves 

Isola 2000 : Marie Crisantemo et Cointe Stéphane 
         Suppléante Aurore Galuy 

 

 Elève délégué élu: Gabin Spyckerelle 
Gabin remercie la Mairie pour les subventions pour la classe de mer et pour le nouveau TBI. 

Demandes de leur part : Marquage de la marelle dans la cour d’école. 

    Monsieur le Maire va relancer M. Malavasi 

     Cages de football pour la cour. 

 Monsieur le Maire va relancer M. Malavasi 

Demande d’achat de nouvelles paires de raquettes à neige, et  d’une 

cabane pour la cour 

 Monsieur le Maire demande à la directrice de préparer un devis 

et de le présenter à M.Malavasi 
 

Isola village : Mme Blum Raphaèle élue, pas de supléant-e. Mme Blum va déménager au mois 

de janvier, il n’y aura donc plus de représentant de parents d’élèves pour Isola village. 
  

Elèves délégués élus: Léa Moni et Alexandre Mesrine 

Ils remercient Monsieur le Maire pour le parquet, les ordinateurs, les lumières au 

plafond. 
Demandes de leur part :   

Est-ce qu’on pourrait avoir un parcours de billes ? 

 Monsieur le Maire pense qu’ils peuvent construire un 

parcours seuls 

Est-ce qu’on pourrait avoir un nouveau TBI ? 

 Monsieur le Maire explique que le nouveau TBI avait été 

acheté l’année dernière, donc avant d’en recommander un 

neuf, il faut voir si l’assurance peut fonctionner. 
 

• Effectifs 2017/2018 et 2018/2019 

Isola 2000 : 2017/2018 : Année 34 élèves / Saison 44 à 46 
        2018/2019 : Année 36 / Saison 47 

 

Isola village : 2017/2018 : 15 pour le moment, 14 en saison, 2 inscriptions prévues en TPS. 

2018/2019 : 14 et 13 en saison 
 Les enseignantes d’Isola 2000 réaffirment leur attachement à garder une classe ouverte à Isola 

village  mais parallèlement expriment leur étonnement de l’arrivée des TPS dans une classe unique. 

 Les représentants des parents d’élèves expliquent qu’ils craignent voir les parents d’Isola 2000 

ayant des enfants de 2 ans demander à ce que leurs enfants soient pris en TPS à Isola 2000. Les 

enseignantes d’Isola 2000 ont la même crainte. 
 Les élus s’inquiètent dans ce cas-là de l’avenir de la crèche. 



 La directrice de l’école d’Isola 2000 explique qu’il n’y aura aucun TPS inscrit à l’école Les 

Cabris, pour des raisons d’effectifs, car en saison il y a déjà entre 45 et 50 élèves et que les TPS ne 

pourraient pas être accueillis convenablement. 

 Les représentants des parents d’élèves et les élus demandent ce qui se passera si certains parents 

demandent à mettre leurs enfants en TPS à Isola village. 

 Monsieur le Maire répond qu’il y mettra son véto. 

 

• Sécurité des établissements 

Isola 2000 : Besoin de commander une malle de confinement. 
 Monsieur le Maire demande d’en informer M. Malavasi pour les 

2 écoles. 

        Absence de signal pour prévenir de l’intrusion d’une personne hostile. 

 Monsieur le Maire va se renseigner mais pour le moment, pas de 

solution autre que l’utilisation des téléphones portables. 

Isola village : La porte d’entrée ne ferme pas bien, le mur construit dans la cour arrière est bas, 

le nouveau portail très facile d’accès. 

 Monsieur le Maire va faire le nécessaire pour la porte 

d’entrée. Pour le mur, c’est plus compliqué, pour le moment 

pas d’autres travaux prévus. 
 

• Présentation des projets d'école et des projets pédagogiques 

Isola 2000 :- Projet Grand Nord pour les 2 classes avec l’expéditeur M. Dos Santos Borges et sa venue 

au mois de mars. 
- Classe de mer pour les grands du 9 au 13 octobre à St Jean Cap Ferrat 

- EPS : natation, escalade, ski scolaire + pétanque T3 + randonnées 

- Fin d’année 2 ou 3 jours de la PS au CM2, lieu à confirmer 

  

- Projet classe des grands: beaucoup de projets par groupe. Participation au concours des 

classes qui soutiennent la FFS. 

Présentation d’un diaporama aux parents un soir de décembre, sûrement le 19 décembre, 

à confirmer. 

Ecriture du spectacle de Noël. 

Participation à Mots et Masques avec les autres classes de la Haute Tinée. 

 

- Projet classe des petits : travail autour des animaux du froid 

Nouvelle façon de travailler, avec un libre choix des activités par les élèves. 
 

Isola village : - Projet cirque avec Laurie Yver : 12 séances au 1er trimestre. Ce sera le thème du 

spectacle pour la fête de Noël. 
- Projet informatique avec Claude : travail d’écriture et de mise en forme sur le 

logiciel Puppetpals. La production est à consulter sur le site de l’école. 

- Projet avec les autres écoles de la vallée ainsi que les 6èmes du collège Jean 

Franco en théâtre sur le thème : « Et si nous étions d’accord, lançons-nous un 

défi ». Ce projet s’inscrit dans le cadre du parcours d’éducation culturelle et 

artistique. Un comédien professionnel de la Compagnie voie publique 

interviendra. 

- Correspondance scolaire avec une école de St Martin Vésubie. 

- Jardinage avec Michel Gaïssa 

- Voyage scolaire à St Jean Cap Ferrat du 18 au 22 juin 2018 

- Café des parents le 1er lundi du mois 

- 1 nuitée à la madone des fenestres (à voir) 

• Mise en place des APC et RASED 

Isola 2000 : APC : Mme MANAN a pris pour le moment 2 élèves pour travailler sur la lecture. Mme 



VERSTRAETE a travaillé avec 2 élèves de CP en lecture, puis maintenant avec ses GS et CP autour du 

spectacle de Noël. Mme AGNELLI-VINCENT a pris des élèves pour travailler sur la résolution de 

problèmes et poursuivra en janvier en fonction des besoins des saisonniers qui arrivent. 
 RASED : 2 élèves sont suivis par Mme Noailly. 

 

Isola village : Rased : un élève suivi tous les mardis et vendredis 2h/semaine 

APC : soutien scolaire avec un élève tous les lundis 1h. 

A partir de janvier, théâtre avec tous les élémentaires. 

 

• Fête de Noël 
Le 22 décembre à Aquavallée. Spectacle le matin « Noël à pleins tubes » avec la Compagnie « Une 

petite voix m’a dit ». 

Spectacle des enfants l’après-midi, l'heure reste à déterminer. 

Village : préparation des gâteaux par les parents du village, ceux d’Isola 2000 se chargent des 

boissons pour le petit goûter collectif. 

Heure du spectacle à déterminer. 

 

• Vote du règlement intérieur 

Les 2 règlements intérieurs sont votés à l’unanimité. 

 

• Matériel informatique 

Isola 2000 :  La directrice remercie la Mairie pour le nouveau TBI très fonctionnel et utilisé tous 
les jours avec les élèves. Merci aussi pour le mobilier du bureau de direction 

 

Isola village : Le TBI du village est défectueux, il n’est plus interactif depuis qu’une pièce a été 

endommagée.  Monsieur le Maire va relancer la procédure au niveau des assurances, le TBI ayant été 

acheté l’année dernière. 

 

• Questions diverses 
Isola 2000 : - Pose d’un rideau dans la salle de Lauriane  Accord des élus  

- Déneigement ? Problème des nouvelles barrières. Jean-Jacques Ferrier ne peut plus passer 
avec son chargeur, en cas de grosse chute de neige cela va poser des problèmes. 

 Monsieur le Maire va demander aux services de la Métropole 
de faire le nécessaire. 

Rappel : obligation de déneiger les issues de secours avant l’arrivée des élèves. 
- Ski scolaire : demande de mobilisation des parents, remerciements à ceux déjà volontaires 

 
Isola village : 


